

EDITAL Nº 048/2016 - CONCURSO PÚBLICO

O PREFEITO DE PASSO FUNDO - RS, torna público a 1ª Retificação do Edital 048/2016.

Onde se lê:

1.1.9. CRONOGRAMA

REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS E DA PROVA DE TÍTULOS	11/12/2016
--------------------------------------------------------------	-------------------

X. DA PROVA DE TÍTULOS

10.3. Os títulos serão contados na presença do candidato.

10.4. Só será aceito título com cópia autenticada em cartório.

Leia-se

1.1.9. CRONOGRAMA

ENTREGA DOS TÍTULOS	10/12/2016
REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS	11/12/2016

X. DA PROVA DE TÍTULOS

10.3. O número de títulos entregues será conferido na presença do candidato.

10.3.1. A avaliação dos títulos e a atribuição dos pontos serão feitas posteriormente pela Empresa MCONCURSOS.

10.3.2. Os títulos entregues não serão devolvidos ao candidato.

10.4. Só será aceito título com cópia autenticada em cartório.

10.4.1. O candidato que não conseguir autenticar o título em cartório poderá dirigir-se à Secretaria Municipal de Educação de Passo Fundo – RS, no período de 29/11/2016 a 07/12/2016, de segunda-feira a sexta-feira, das 9 às 17 horas, para conferir a cópia com o original.

10.4.2. Somente receberá carimbo “CONFERE COM O ORIGINAL”, a cópia do título que estiver acompanhada do original.

10.4.3 A Secretaria Municipal de Educação não fará a conferência da autenticidade da assinatura nem tampouco dos demais requisitos de validade do certificado já elencados no Edital nº 048/2016, mas tão somente a conferência da autenticidade da cópia.

10.4.4. A autenticação de que trata o item anterior não exime o candidato de apresentar os títulos no dia 10/12/2016, conforme exigido no item **10.11** do Edital nº 048/2016 - CONCURSO PÚBLICO.

Passo Fundo - RS, 25 de novembro de 2016.

LUCIANO PALMA DE AZEVEDO
Prefeito de Passo Fundo